

ДУМА Лазовского муниципального района Приморского края

РЕШЕНИЕ

с. Лазо

28.03.2018 г. N₂ 66

Об информации о состоянии дел по вопросам поддержки и охраны правопорядка на территории Лазовского муниципального района в 2017 году

Заслушав и обсудив информацию заместителя начальника МО МВД России «Партизанский» Крыгина М.Н.. о состоянии дел по вопросам поддержки и охраны правопорядка на территории Лазовского муниципального района в 2017 году, руководствуясь Уставом Лазовского муниципального района, Дума Лазовского муниципального района

РЕШИЛА:

- 1. Информацию о состоянии дел по вопросам поддержки и охраны правопорядка на территории Лазовского муниципального района в 2017 году принять к сведению (прилагается).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы района

С.М. Еремеев

Уважаемый Сергей Мстиславович! Уважаемые участники Думы Лазовского района!

В числе основных направлений деятельности органов внутренних дел: защита личности, общества и государства от преступных посягательств, предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, выявление и раскрытие преступлений, розыск лиц, охрана общественного порядка, обеспечение безопасности дорожного движения и ряд других направлений.

За 2017г. в сравнении с прошлым годом снижено количество поступивших сообщений в дежурную часть от жителей Лазовского района 2000 сообщений, в прошлом году 1672. Было возбуждено 235 уголовных дел (АППГ-172). Направлено в суд 169 уголовных дел (АППГ-117). Рост уголовных дел произошел за счет инициативно выявленных сотрудниками МОМВД (6) фактов фиктивной регистрации иностранных граждан, преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков (7), преступлений экономической направленности (6), преступлений по ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом с административным наказанием (18).

Отмечается снижение убийств (с 2 до 1, которое было раскрыто), на уровне прошлого года зарегистрировано квартирных краж (10), фактов неправомерного завладения транспортным средством (3). Не зарегистрировано в 2017г фактов разбойного нападения (АППГ-1, раскрыто)

На сегодняшний день основную долю в структуре преступности занимают посягательства на собственность граждан. Наибольший удельный вес приходится на хищения чужого имущества. В 2017г. рост таких преступлений составил 3,8% (с 52 до 54), их которых направлено в суд 21.

Работу над раскрытием таких преступлений считаю эффективной при взаимодействии с населением и общественными формированиями.

На территории Лазовского района созданы и активно действуют 2 добровольных народных дружин, общей численностью 11 человек: ДНД «Дружина Преображенского городского поселения», «Лазовский патруль».

Ежемесячно инспектором группы ООП разрабатываются графики выхода членов добровольных народных дружин с участием служб ОГИБДД, ОВ ППСП, ОУУП и ПДН МОМВД России «Партизанский» на маршруты патрулирования местности, надзор за дорожным движением, проверку по месту жительства лиц, стоящих на учете, выявление административных правонарушений в сфере торговли алкогольной и табачной продукции.

Для реализации на улицах и в общественных местах, возложенных на полицию задач по защите жизни и здоровья, прав и свобод граждан, собственности, интересов общества и государства от преступных и иных противоправных посягательств, сотрудниками МОМВД России «Партизанский» с представителями народной дружины проведено осуществлялась охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий. При участии представителей добровольных народных дружин раскрыто 3 уголовных дела (2 по ст. 256 УК РФ – незаконная добыча водных биологических ресурсов, 1 по ст. 264.1 УК РФ - нарушение правил дорожного движения лицом с административным наказанием)

В результате реализации мер по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, проведения профилактических мероприятий не удалось снизить число преступлений, совершенных в общественных местах $(+5\%; c\ 40\ do\ 42)$, в том числе на

улицах района (+11,4%; со 35 до 39), рост которых произошел за счет выявленных сотрудниками ОГИБДД преступлений пост. 264.1 УК РФ.

В 2017г. на территории обслуживания было проведено 9 рейдовых мероприятий, направленных на профилактику, выявление преступлений и правонарушений, проверку лиц, состоящих на учетах.

Основным видом преступной деятельности в сфере лесопользования является незаконная добыча древесины, в результате которой государству причиняется значительный экологический ущерб.

Незаконные рубки лежат в основе практически всех иных преступлений, совершаемых в лесной отрасли. За истекший период было выявлено 2 преступления, направлено в суд 1 уголовных дел суд для рассмотрения по существу.

В результате проведенной работы за 2017 год было выявлено 6 преступлений экономической направленности, в том числе 4 коррупционной направленности. Направлено в суд 6 уголовных дел.

В рамках операции «Путина — 2017» в целях пресечения незаконной добычи ценных пород рыб на реках Лазовского района во взаимодействии с территориальными отделами Росрыболовства и ПС ФСБ было проведено 587 совместных рейдовых мероприятия, в результате которых было выявлено 138 административных правонарушений, предусмотренных ст. 8.42 КоАП РФ, в ходе проводимых мероприятий было изъято 276 особей рыбы, 37,55 кг икры рыб лососевых пород, 39 сетей (1166 метров) и 117 якорь – кошек и 6 резиновых лодок, возбуждено 30 уголовных дел, из которых направлено в суд 13 (17 находится в производстве).

Борьба с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ остается одним из важных направлений деятельности ОВД.

За истекший период на территории района было выявлено 7 (в прошлом году 3) преступлений данного вида, из которых направлено в суд 6, в прошлом году 4. Привлечено за немедицинское употребление наркотических веществ по ст. 6.8 КоАП РФ (незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества) – 1.

по ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача) – 2.

Сотрудниками МО совместно с ДНД в ходе профилактических мероприятий в рамках антинаркотической акции, проводили рейд с целью выявления очагов произрастания дикорастущей конопли. Сотрудники по контролю за оборотом наркотиков получили информацию о том, что в лесополосе Лазовского района, произрастает конопля. В ходе проведения оперативно — розыскных мероприятий стражи правопорядка с дружинниками, обнаружили запрещённое дикорастущее наркосодержащее растение по внешним признакам схожее с растением рода каннабис. Экспертиза показала, что изъятые образцы растений являются коноплей. Обследование территории районов продолжается. Сотрудники наркоконтроля регулярно проводят рейды вдоль автодорог местного значения, рядом с населенными пунктами, где коноплю могут собирать и местные жители, и приезжие наркозаготовители.

На территории Лазовского района зарегистрировано 24 дорожно – транспортных происшествия, при котором пострадал 31 гражданин и погибло 6 граждан.

По линии ПДД выявлено 1769 (АППГ- 2408) нарушений, в том числе за превышение установленной скорости движения - 129 (АППГ-292), нарушение правил перевозки детей – 28 (АППГ-30). По ст. 20.25 КоАП РФ за неуплату штрафа наказано 16 (23) водителей.

Выявлено правонарушений, связанных с управлением ТС водителями, находящимися в состоянии опьянения и отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования на

состояние опьянения - 119 (АППГ-50). Подвергнуто водителей административному аресту – 44 (АППГ-14).

ОГИБДД МОМВД России «Партизанский» в течение 12 месяцев 2017 года проведено 27 дополнительных рейдовых мероприятий с привлечением сотрудников аппарата ОГИБДД МОМВД России «Партизанский».

С целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма сотрудники ОГИБДД с членами ДНД и представителями волонтерской организации администрации проведены профилактические мероприятия по контролю за соблюдением правил дорожного движения:

05.06.2017 г. в рамках акции «Шагающий автобус» дети, посещающие пришкольный оздоровительный лагерь МКОУ СОШ с. Лазо, отработали безопасный маршрут от школы через улицы: Некрасовская и Советская (наиболее протяженные улицы села) до автодрома. Дети на практике отработали правила движения по улице, как правильно переходить дорогу в местах оборудованных пешеходным переходом и без него.

05.06.2017 г. на базе колледжа технологий и туризма с. Лазо, мной, инспектором по пропаганде, совместно с сотрудниками колледжа поведен краткий курс подготовки водителей велосипедов, с детьми, посещающими летний пришкольный лагерь МКОУ СОШ №1 села Лазо. Дети освоили на практике, каким образом необходимо передвигаться по дороге с велосипедом до места катания, если еще не достиг возраста 14 лет. На автодроме колледжа ребятам разъяснили, каким образом необходимо передвигаться по автодороге, правила пересечения дороги на велосипеде, правила поворота на перекрестке.

05.06.2017 г. инспектор по пропаганде провела викторину в детском саду «Теремок» села Лазо Лазовского района, для воспитанников старшей и средней. Дети узнали основы Правил дорожного движения для пешеходов, приняли участие в подвижных играх по БДД и показали свои знания по ПДД в викторине. В заключение мероприятия дети получили сладкие призы от сотрудников ГИБДД.

22.09.2017 года руководителям образовательных учреждений Партизанского и Лазовского районов направлено информационное письмо о проведении мероприятий в рамках «Недели безопасности».

16.11.2017 г. Проведена акция «Ушли не прощаясь», приуроченная к Всемирному Дню памяти жертв ДТП. На 14 км. автодороги «Находка – Лазо – Ольга – Кавалерово» сотрудники ОГИБДД МОМВД России «Партизанский» и представители волонтерских организаций «Добрые сердца» и «Budenovka Luxury village» раздавали участникам дорожного движения брошюры по правилам дорожного движения для детей, а так же вдоль дороги участники акции выстроили живую цепочку, держа в руках плакаты с указанием имен и возраста погибших за 10,5 месяцев 2017 года, на территории обслуживания ОГИБДД МОМВД России «Партизанский».

За 12 месяцев 2017 года ОГИБДД МОМВД России «Партизанский» проведено 2 мероприятия совместно с Управлением образования, 6 совместно с членами Добровольной народной дружины, 3 при поддержке МЧС, 6- с участием волонтерских организаций.

Работа «на земле» ко многому обязывает участковых уполномоченных полиции - каждый из них должен чувствовать ответственность за жителей вверенного административного участка. От того, как строится их работа на местах, зависят жизни людей, судьбы «трудных» подростков.

За 2017г службой участковых уполномоченных полиции на территории Лазовского района выявлено 42 преступления (АППГ-63) и раскрыто 49 (АППГ-41).

Службой УУП за 2017 выявлено 323 административных правонарушений. Одна из важных и социально значимых задач органов внутренних дел – участие в защите подрастающего поколения, детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, ложится на плечи сотрудников по делам несовершеннолетних, которые принимают организационные и практические меры, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

На учете в ПДН МОМВД России «Партизанский» состоит 16 подростков правонарушителей, «особой категории» 1 (АППГ-19, ранее судимых -0). Семей с отрицательным влиянием родителей на своих детей состоит 19 (АППГ-13).

За отчетный период выявлено и поставлено на профилактический учет 20 подростков (АППГ -24), семей с отрицательным влиянием на детей поставлено 11 (АППГ-15).

На учете в ПДН состоит 1 группа антиобщественной направленности (АППГ-1), в состав которых входит 7 подростков.

В Лазовском районе совершено в 2017г. 6 преступлений с участием 9 подростков (АППГ-7 преступлений с участием 8 подростков), то снижение подростковой преступности составляет 14.3%, рост по лицам совершившим преступления составляет 12,5%.

Ранее судимыми подростками преступлений в отчетном периоде совершено не было. Тяжких особо тяжких преступлений при участии несовершеннолетних не допущено.

Анализ совершенных преступлений показывает, что все преступления совершенные несовершеннолетними носят имущественный характер и направлены удовлетворение сиюминутных желаний подростков.

В Лазовском районе выявлено 36 административных правонарушения (АППГ-30), из них 21 родитель, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности, 4 родителей допустивших распитие алкогольной продукции несовершеннолетними детьми, не достигшими 16-летнего возраста, 3 подростка правонарушителя за распитие алкогольной продукции, 1 гражданин, вовлекший несовершеннолетнего в распитие спиртных напитков, 3 подростка привлечены к ответственности за курение в общественном месте

В целях ранней профилактики правонарушений несовершеннолетних, предупреждения совершения повторных противоправных деяний сотрудники МОМВД активно используют возможности Центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей. По решению суда несовершеннолетние находятся там сроком до 30 суток. В центре проводится комплекс психолого-педагогических и правовых мероприятий по коррекции поведения правонарушителей. В Лазовском районе 2 подростка помещены в ЦВСНП, 1 материал оставлен без удовлетворения, 1 материал рассмотрен и удовлетворен, подросток Гахраманов помещен в спецшколу закрытого типа им. Тихого г. Уссурийск.

На укрепление межведомственного взаимодействия субъектов профилактической деятельности, отвлечение детей и подростков от влияния неблагоприятных факторов, решение вопросов их досуговой занятости направлены регулярно проводимые комплексные мероприятия, такие как «Подросток», «Группа», «Семья», «Территория безопасности».

Проведено рейдов по местам концентрации молодежи совместно с сотрудниками ППСП, УУП, а так же по неблагополучным семьям совместно с органами системы профилактики - 16 рейдовых мероприятий.

На правовые темы в школах района проведено 29 профилактических бесед и 2 родительских собрания.

Важнейшим компонентом профилактики в подростковой среде является организация досуга несовершеннолетних, особенно детей группы «риска» и находящихся в социально опасном положении.

В период летней оздоровительной кампании МОМВД России по «Партизанский» уделено значительное внимание организации занятости детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Вопросы миграционной политики на сегодняшний день являются одними из самых актуальных.

За 2017г. было поставлено на миграционный учет по месту временного пребывания 289.

Принято 4 анкеты от соотечественников, изъявивших желание принять участие в Государственной программе по оказанию добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом.

На территории Лазовского района проживает 9 участников Государственной программы.

Принято 2 заявления о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации и 1 заявление о продлении предоставления временного убежища.

Принято 9 заявлений о приобретении гражданства Российской Федерации (АППГ- 0) в том числе 9 в упрощенном порядке.

Проводимой работой по контролю **за миграционной обстановкой** в 2017г. иностранными гражданами и не и в отношении них преступления не совершались. За

истекший период сотрудниками МОМВД было выявлено 6 преступлений по ст. 322.1 – 322.3 УК РФ (организация незаконной миграции), которые были направлены в суд.

Отделением по вопросам миграции оказывается полный спектр государственных услуг в сфере миграции, в соответствии с требованиями, предъявляемыми действующим законодательством. Работа по своевременному и качественному оказанию государственных услуг населению, организована на постоянной основе и находится под контролем руководства МОМВД России «Партизанский». В 2017г. гражданам Российской Федерации было выдано 626 паспортов, в том числе по достижении 14 летнего возраста 174, зарегистрировано по месту жительства 624 гражданина. Проведено 4 мероприятия по торжественному вручению паспортов гражданина РФ 14-летним, получающим паспорта впервые.

За отчетный период привлечено к административной ответственности по ст.ст. 18.8 ч.1 и 18.8 ч.20 КоАП РФ (нарушение миграционного законодательства и нарушение срока обращения за выдачей патента) 20 иностранных граждан.

Важнейшим профилактическим рычагом воздействия на преступность является выявление и пресечение административных правонарушений.

В 2017г. на территории Лазовского района было выявлено 420 (без учета ГИБДД) административных правонарушений, в том числе

по ст. 5.35 (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей) -36 по ст. 6.8 (незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества) - 1

по ст. 6.9 (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача) - 2

по ст. 6.10 (вовлечение в распитие н/летних) -1

по ст. 6.24 (курение в неустановленных местах)-9

по гл.8 административные правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования (20), в том числе по ст. 18.8(нарушение миграционных правил)-5, по ст.8.37(нарушение правил пользования объектами животного мира и правил добычи (вылова) водных биологических ресурсов и иных правил, регламентирующих осуществление промышленного рыболовства, прибрежного рыболовства и других видов рыболовства) – 5.

по ст. 14.1 осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии) - 1

по ст. 14.2 (безлицензионная торговля)-9,

по ст. 19.1 (самоуправство)-2,

по ст. 19.3 (неповиновение сотрудникам полиции)-4,

по ст. 19.15 (проживание гражданина Российской Федерации без удостоверения личности гражданина (паспорта) или без регистрации) – 23,

по ст. 19.15.1 (проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или месту жительства без регистрации) – 22,

no cm. 19.16 (ympama nacnopma)-27,

по ст. 19.24 РФ (несоблюдение административных ограничений и невыполнению обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре) –2,

по ст. 20.1 (фактам мелкого хулиганства) -56,

по ст. 20.8 (нарушение правил хранения боеприпасов) - 13,

по ст.20.20 (употребление алкогольной продукции в общественных местах)-26,

по ст. 20.21 (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения) - 61,

по ст. 20.22 (нахождение в состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетних)-6, по ст. 20.25 РФ (неуплата штрафа в установленный законом срок) – 31.

Всего в 2017 год на территории Лазовского района в сфере потребительского рынка за незаконный оборот алкогольной продукции было привлечено 10 нарушителей, Из незаконного оборота изъято 68 литров на сумму 35 тысяч рублей. Наложено штрафов на сумму 7500 рублей, взыскано 0.

Всего вынесено ОВД 216 постановлений на сумму 192 тыс. рублей, взыскано 122 тыс. рублей. В суд для рассмотрения направлено 133 административных материала, в комиссию по делам несовершеннолетних 57, в иные 15.